



平成 22 年 2 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社アウトソーシング  
代表者名 代表取締役社長 丸岡 陽太  
(コード番号：2427)

問合せ先

役職・氏名 取締役管理本部長 和泉 康一

電 話 054-281-4888

(訂正・数値データ訂正あり)「『平成 21 年 12 月期 決算短信』の一部訂正について」  
の一部訂正について

平成 22 年 2 月 10 日に公表いたしました「平成 21 年 12 月期決算短信」及び「『平成 21 年 12 月期 決算短信』の一部訂正について」につきまして、記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は、波線を付しております。

記

「平成 21 年 12 月期 決算短信」

【訂正箇所】

1. 1 ページ 配当支払開始予定日

(訂正前)

平成 21 年 3 月 29 日

(訂正後)

平成 22 年 3 月 29 日

2. 21 ページ 4. 連結財務諸表 注記事項 (連結貸借対照表関係)

※ 訂正項目のみ抜粋して記載しております。

(訂正前)

当連結会計年度(平成 21 年 12 月 31 日)

担保資産に対応する債務

短期借入金 200,000 千円

計 1,160,293

(訂正後)

当連結会計年度(平成 21 年 12 月 31 日)

担保資産に対応する債務

短期借入金 200,000 千円

計 1,170,293

以 上

## 平成21年12月期 決算短信

平成22年2月10日  
上場取引所 JQ

上場会社名 株式会社 アウトソーシング

コード番号 2427 URL <http://www.outsourcing.co.jp>

代表者 (役職名) 代表取締役社長 (氏名) 丸岡 陽太

問合せ先責任者 (役職名) 取締役管理本部長 (氏名) 和泉 康一

定時株主総会開催予定日 平成22年3月26日

配当支払開始予定日

TEL 054-281-4888

平成22年3月29日

有価証券報告書提出予定日 平成22年3月29日

(百万円未満切捨て)

### 1. 21年12月期の連結業績(平成21年1月1日～平成21年12月31日)

#### (1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年12月期	17,964	△25.6	△150	—	22	△98.0	△215	—
20年12月期	24,148	△0.7	1,113	9.8	1,134	13.0	641	9.9

  

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利 益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
21年12月期	△1,511.00	—	△8.0	0.3	△0.8
20年12月期	5,412.28	5,397.02	27.6	19.4	4.6

(参考) 持分法投資損益 21年12月期 12百万円 20年12月期 1百万円

#### (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年12月期	9,365	2,933	30.5	19,180.08
20年12月期	6,051	2,657	41.9	22,524.56

(参考) 自己資本 21年12月期 2,855百万円 20年12月期 2,533百万円

#### (3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
21年12月期	△465	△8	668	1,634
20年12月期	547	△927	179	591

### 2. 配当の状況

	1株当たり配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
20年12月期	—	—	—	644.00	644.00	72	11.9	3.1
21年12月期	—	—	—	644.00	644.00	95	—	2.9
22年12月期 (予想)	—	—	—	672.00	672.00		—	

### 3. 22年12月期の連結業績予想(平成22年1月1日～平成22年12月31日)

(%表示は通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 連結累計期間	12,300	59.1	520	—	570	—	340	—	2,283.44
通期	26,000	44.7	1,600	—	1,700	—	1,000	—	6,716.01

4. その他

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 有

新規 3社 (社名 アウトソーシングセントラル、聖翔、エ ) 除外 1社 (社名 スティエス )

(注) 詳細は7ページ「企業集団の状況」をご覧ください。

(2) 連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更)に記載されるもの)

- ① 会計基準等の改正に伴う変更 有
- ② ①以外の変更 無

(注) 詳細は17ページ「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項」をご覧ください。

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む) 21年12月期 155,398株 20年12月期 128,220株
- ② 期末自己株式数 21年12月期 6,500株 20年12月期 15,740株

(注) 1株当たり当期純利益(連結)の算定の基礎となる株式数については30ページ「1株当たり情報」をご覧ください。

(参考)個別業績の概要

1. 21年12月期の個別業績(平成21年1月1日～平成21年12月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年12月期	13,823	△32.7	59	△94.2	165	△83.9	102	△82.7
20年12月期	20,528	△3.5	1,029	12.0	1,027	11.9	589	12.4

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
21年12月期	715.28	711.48
20年12月期	4,975.86	4,961.83

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年12月期	5,966	3,183	52.5	21,050.20
20年12月期	4,644	2,518	53.7	22,193.22

(参考) 自己資本 21年12月期 3,134百万円 20年12月期 2,496百万円

2. 22年12月期の個別業績予想(平成22年1月1日～平成22年12月31日)

(%表示は通期は対前期、第2四半期累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 累計期間	6,900	4.4	160	—	200	—	120	—	805.92
通期	14,600	5.6	500	747.5	580	251.5	350	243.1	2,350.60